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Az I B M bemutatta saját lokális hálózatát, ami — mint 
várható volt — gyűrűs szerkezetű. Az I B M Tokén 
Ring névre keresztelt hálózat az I B M PC minden 
típusát támogatja. Várhatólag 1986 harmadik negyed
évtől kapható. Az I B M ós Texas Instruments chipeket 
használó hálózat 5 Mbit/s sebességgel képes továbbítani 
az adatokat a 2—260 munkahelyre. 

(VTRT Világpiaci Tükör, 1986/3.) 
* * * 

Az osztrák piacon minden várakozást felülmúló 
sikert aratott az autótelefon. Már több mint 12 ezer 
osztrák él azzal a lehetőséggel, hogy állandóan elér
hetővé tegye magát. Egy komplett készlet ára a kiala
kítástól függően 40 ezer schilling körül mozog. A készü
lékek többségét a Bosch szállította. A felhasználók 
mintegy 30 százaléka ettől a cégtől vette meg az 5 
kilogramm körüli súlyú készüléket, amely jelenleg a 
legkönnyebb változat. Várhatóan ennél kisebb súlyú 
lesz a Philips ez év őszén forgalomba kerülő készüléke, 
ha addig az osztrák posta kiadja az üzemeltetéshez 
szükséges engedélyt. 

A bécsi körzetben korábban tapasztalt túlzsúfolt
ságot nagyrészt sikerült kiküszöbölni azáltal, hogy az 
osztrák posta további hullámsávokat tett szabaddá. 
(Austrian Press Agency — Világgazdaság, 1986. 
augusztus ) . 

* * * 
Ipari kooperációs megállapodás jött létre a jugoszláv 

Pupiu és a krakkói Telkom—Telos vállalat között. 
A megállapodás telefonkészülékek két típusának közös 
fejlesztésére és gyártására vonatkozik. Az 1986—1990-re 
szóló egyezmény meghosszabbítható, a kooperáció 
kezdeti értékelőirányzata 4 millió dollár. Az együttmű-
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ködés jugoszláv elektronikai részegységekre épül, amet 
lyeket mechanikai elemekért ós műanyag alkatrészekór-
cseróbe szállítanak. 

Az egyik új terméket, a kompakt telefont olyan 
elektronikai rendszerrel látják el, amely több mint 
10 percig elraktározza a legutoljára hívott számot. 
Ha a szám foglalt, egy külön gomb segítségével ismét 
hívható a tárolóból. 

A másik új termék az érmével működő telefon, 
amely kisebb és könnyebb lesz a mostaniaknál. Nagy
részt műanyagból készül. Mindkét típus sorozatgyár
tását ez óv végén kezdik meg. 
(Polish Economic News). 

* * * 
A tavalyi óv gyenge termelésnövekedése és értéke

sítési nehézségei u tán 1969-ban fellélegezhet a dólkoreai 
elektronikai ipar. Az új termékek kifejlesztése, az 
értékesítési piacok diverzifikálása, de főleg a jen ár-
folyamemelkedóse ad okot a megkönnyebbülésre. A 
belföldi kereslet is élénkül, hiszen az 1988-as szöuli 
olimpia ez irányú hatása már 1986-ban is érződik. 

Az iparág idei termelését 8364 millió dollárra becsü
lik, s ez 14,8 százalókkal haladná meg a tavalyi értéket. 
Ezen belül a fogyasztói elektronika gyártása 11,4 
százalékkal 2686 millió dollárra, az ipari hasznosítású 
elektronikáé 21,9 százalókkal 1850 millió dollárra, az 
alkatrészeké pedig 14,1 százalókkal 3828 millió dollárra 
nőhet. Az export — várhatóan — 19,6 százalékkal nő, 
s eléri az 5206 millió dolláros szintet (ebből: fogyasztói 
cikkek 14,9 százalók, 1786 millió dollár; ipari elektro
nika 32,1 százalék, 1034 millió dollár; alkatrészek 
18,5 százalók, 2386 millió dollár . 
(Blick durch die Wirtschaft, Világgazdaság, 1986. 
augusztus.) 
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